Ritsuki Fujisaki Gallery にて、 Maggie Dunlapと Taka Kono による二人展"Spirit Heart Soul Flesh Body"を開催

Ritsuki Fujisaki Gallery では、10月21日(土)から11月12日(日)まで、Maggie DunlapとTaka Kono による二人展"Sprit Heart Soul Flesh Body"を開催いたします。

Maggie Dunlap は 1995 年ワシントン州生まれのコンセプチュアルアーティスト。現在の拠点はニューヨーク。 School of Visual Arts にて美術学士を取得後、Royal College of Art にて美術修士を取得。

Taka Kono は、1994 年生まれの現代アーティスト。 2017 年にニューヨーク州パーソンズ美術大学にて美術学士を取得、松戸市にてアートスペース、mcg21xoxoを主催。

初日は16時よりオープニングパーティを開催いたしますので是非ご来廊ください。

展示詳細については下記ウェブサイトをご覧ください。

https://ritsukifujisakigallery.com/blog/2023/10/14/spirit-heart-soul-flesh-body-by-maggie-dunlap-and-taka-kono-from-20231021-to-20231112/

展示写真:

https://drive.google.com/drive/folders/1GJ1F1qvvVjt-mTKxzn-r0L3OwzDDVOxt?usp=sharing

【URL】 https://ritsukifujisakigallery.com/blog/2023/10/14/spirit-heart-soul-flesh-body-by-maggie-dunlap-and-taka-kono-from-20231021-to-20231112/

【ギャラリーについて】

Ritsuki Fujisaki Gallery は、2022 年にオープンした国内外の現代アーティストを紹介する現代アートギャラリーです。 メインとして、ギャラリストと同世代である 20 代から 30 代の新進気鋭のアーティストの展示を行っておりおます。

instagram:

https://www.instagram.com/ritsukifujisakigallery/

Facebook:

https://www.facebook.com/Ritsuki-Fujisaki-Gallery-101178929129012

Twitter:

https://twitter.com/RFGallery_

【店舗概要】

店名: Ritsuki Fujisaki Gallery

所在地: (住所と最寄り駅からの所要時間):

都営浅草線 東日本橋駅 B3 出口より徒歩1分

総武本線 馬喰町駅 C1 出口より徒歩 4 分

総武線・都営浅草線 浅草橋駅 A1 出口より徒歩 7 分

都営新宿線 馬喰横山駅 A3 出口より徒歩 5 分

TEL: 070-4072-2934

営業時間:

営業日: 日·月·金·土 (祝日開廊)

営業時間: 12:00 - 19:00

URL : https://ritsukifujisakigallery.com/

【お客様からのお問い合わせ先】

TEL: 070-4072-2934

e-mail: info@ritsukifujisakigallery.com

【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

Ritsuki Fujisaki Gallery 代表 藤崎 律希

TEL: 070-4072-2934

e-mail: info@ritsukifujisakigallery.com